



26 октября межпоселенческая центральная библиотека познакомила членов клуба «Надежда» с личностью и творчеством режиссера-мультипликатора Гарри Бардина. 75-летний юбилей режиссера пришелся на сентябрь этого года, так что был прекрасный повод вспомнить Год Российского кино, увидеть работы мастера и презентовать его книгу «И вот наступило потом».

С искренним удовольствием члены клуба смотрели и обсуждали мультфильмы, выполненные минимальными средствами, но наполненные глубоким смыслом. Были отмечены креативность, необычные изобразительные средства и прекрасная музыка, сопровождающая фильмы. Особенно впечатлила лента «Адажио».

Напоследок члены клуба пожелали Бардину доброго здоровья и новых хороших фильмов, которые мы могли бы увидеть!



